

## 亚太森博（山东）浆纸二期分布式光伏项目顺利并网发电

11月28日，亚太森博（山东）浆纸二期分布式光伏项目顺利并网发电，这是金鹰集团（中国）下属各工厂积极响应国家“双碳”目标，助力企业节能减碳、降本增效，加快实现绿色、低碳、高质量发展的又一绿色、环保工程。



亚太森博（山东）浆纸二期分布式光伏项目充分利用新建投产的文化纸、生活纸9栋厂房屋顶（约13万平方米），选用当前最新N型Topcon双面585Wp组件，共计安装25590块光伏板，直流侧装机容量达14.97MWp，通过接入厂区10KV高压母线为文化纸、生活纸厂区输送绿电。

亚太森博（山东）浆纸一、二期项目全部并网后，累计装机容量已达20.22MWp，平均每年可为企业提供约2100万千瓦时绿电，并全部自主消纳，可有效降低企业用电成本。与此同时，与同等发电量煤电相比，两期项目投运后每年可节约标煤约7200吨，减少二氧化碳排放约1.7万吨。具有非常显著的节能减碳、绿色环保效益。

亚太森博（山东）浆纸二期光伏项目由东亚电力新能源（南京）有限公司按照EMC合同能源管理模式投资开发，这是2024年继赛得利（铜陵）1.599MWp分布式光伏项目、赛得利（南通）1.998MWp分布式光伏项目、亚太森博（江苏）20.142MWp分布式光伏项目后，东亚电力新能源开发建成的又一年度收官项目。

继往开来，笃行致远，东亚电力新能源将始终秉持集团“五利原则”和可持续发展理念，全面助力金鹰集团（中国）各工厂降本增效，绿色低碳、高质量发展。